
                                                                        
 
 

 

Mateřská škola, Hlinsko, Rubešova 1250 

Dodatek č. 1 ke Školnímu řádu ze dne 22. 8. 2024 

Schválil:                              Ředitel školy                          

Účinnost ode dne:                              1. 3. 2025 

Změny ve směrnici jsou prováděny pouze písemnou formou ve směrnici s datem aktualizace. 

 
 

Doplnění bodu  
IV. 

PÉČE O ZDRAVÍ A BEZPEČNOST DĚTÍ A JEJICH OCHRANA PŘED 
SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝMI JEVY A PŘED PROJEVY 

DISKRIMINACE, NEPŘÁTELSTVÍ NEBO NÁSILÍ 
 
1.9. Zajištění zdravotní podpory v MŠ 
 
Zdravotní podporou se pro účely tohoto dokumentu rozumí provádění laických úkonů, které je 
možné ve školním prostředí realizovat bez zdravotnického pracovníka. 
 
Vytvoření podmínek pro poskytování zdravotní podpory náleží škole jen tehdy, je-li z časových 
důvodů nezbytné provést laické úkony během pobytu dítěte v MŠ.  
 
Zákonný zástupce, který po škole žádá určitou zdravotní podporu musí zavčas doložit informace 
ke zdravotním potřebám dítěte. 
 
Pokud je to v dané situaci důvodné (nevztahuje se na „nedoléčené děti“ po nemoci – nedoléčené 
děti do MŠ nepatří) ředitel se domluví se zákonnými zástupci na dalším postupu. 
Za důvodné se považuje např.:  

 dohled nad výdejem správné stravy u dietních omezení, 
 dohled nad funkčností technických pomůcek (např. sluchadlo), 
 dohled nad orální nebo jinou formou podání léčivého přípravku v případě pravidelného 

užívání nebo v akutním stavu (inhalační léky, promazávání kůže apod.) 
 
V rámci dalšího postupu zajistí zákonní zástupci následující: 

1) žádost zákonného zástupce o podávání léků ve vzdělávací organizaci (formulář je 
dostupný u ředitele MŠ) 

2) vyjádření/potvrzení ošetřujícího lékaře k žádosti o podávání léků ve vzdělávací organizaci 
(formulář je dostupný u ředitele MŠ) 

 
Ředitel školy poté seznámí se všemi dostupnými informacemi relevantní zaměstnance a vytvoří 
Plán zdravotní podpory dítěte (dále jen „plán podpory“). V plánu podpory ředitel uvede 
zaměstnance školy zodpovědné za naplňování plánu podpory, a to po jejich předchozí dohodě  



                                                                        
 
 

s ředitelem školy a se zákonnými zástupci dítěte. Plán podpory je stvrzen podpisy všech 
zúčastněných.   
Pokud zdravotní potřeby dítěte přesahují možnosti zaměstnanců školy, a pokud dítě potřebuje 
nad rámec standardních úkolů pedagogické práce speciální dohled či výkon jiných odborných 
zdravotních úkonů, musí se zákonný zástupce ve spolupráci s praktickým lékařem pro děti  
a dorost a se školou pokusit o nalezení řešení v podobě podpory jinou osobou než je zaměstnanec 
školy, neboť školy ani školská zařízení nejsou poskytovateli zdravotních služeb.    

 
 
 
Tento dodatek nabývá účinnosti dne 1. 3. 2025 
 
 
V Hlinsku dne 19. 2. 2025     …………………………………… 
        Mgr. Jan Novotný 
              ředitel MŠ 


